
Buchhaltung

Unser Leistungsspektrum im Bereich der Finanzbuch-
haltung ist ausgesprochen umfangreich und wird 
ständig erweitert. Nach eingehender Beratung stellen 
wir genau die Leistungen zusammen, die Sie für alle 
Bereiche der Finanzbuchhaltung benötigen.
 

Bei uns sind Ihre Finanzen sicher.

Mit unserem Expertenteam erleichtern wir Ihren 
Berufsalltag und verscha�en Ihnen Freiräume und Zeit, 
Ihr Kerngeschäft strategisch voranzubringen.

Auch wenn Sie befristete Unterstützung in Ihrem 
laufenden Geschäft benötigen, wir sind für Sie da.

Sie wollen immer wiederkehrende Unternehmenspro-
zesse automatisieren? Wir helfen Ihnen dabei und sind 
Ihr erfahrener Partner beim Thema Digitalisierung.

Controlling

Sie wollen Ihre Unternehmenszahlen transparent und 
nachhaltig im Auge behalten, um angemessen 
handlungs- und entscheidungsfähig zu sein?

Wir stellen Ihnen betriebswirtschaftliche Analysen, 
Statistiken zu Umsätzen, Aufträgen, kommentierte 

Berichte oder maßgeschneiderte Auswertungen bereit.

Wir sind mehr als nur die Summe 
unserer Fähigkeiten.

Mit der jahrelangen Erfahrung aus einer weltweit 
agierenden Unternehmensgruppe und der Expertise 
in den Bereichen IT, Datenschutz und Informationssi-
cherheit, Compliance, Buchhaltung, Marketing und 
Recruiting, scha�en wir Synergien, die in der Gesamt-
heit einen größeren Nutzen und Mehrwert bieten. 
Wir helfen Ihnen dabei, Ihre E�ektivität zu maximie-
ren, Ressourcen e�zienter zu nutzen, wiederkehren-
de Prozesse zu digitalisieren oder zu automatisieren 
und so Kosten zu senken, die Produktivität zu 
erhöhen, neue Produkte und Dienstleistungen zu 
entwickeln und neue Märkte zu erschließen. Mit uns 
an Ihrer Seite können Sie sich auf das konzentrieren, 
was wirklich zählt - Ihr Geschäft. 
Denn Ihr Erfolg ist unser Erfolg!

Unser Verständnis von Zusammenar-
beit

Vertrauen, Loyalität, Integrität und Verfügbarkeit ist 
die Basis aller Zusammenarbeit.

Alle Unternehmen, mit denen wir zusammenarbeiten, 
haben unterschiedliche Bedürfnisse, Ansätze, 
Kompetenzen und Herausforderungen.
Gemeinsam analysieren wir die vorhandene Situation 
und erstellen ein individuelles, angemessen skalier-
tes und maßgeschneidertes Konzept.

Personal

Wir erstellen und liefern Ihnen Ihre Lohn- und Gehalts-
abrechnungen - aktuell und termingerecht.

Unser Personal wird regelmäßig in lohnsteuer- und 
sozialversicherungsrechtlichen Änderungen geschult, 

um Kompetenzen zu sichern und Ihr Personalwesen auf 
dem neusten Stand zu halten.

Egal ob Lohnsteueranmeldung, Personalstammdaten-
pflege, Melde- und Bescheinigungswesen oder die 
Begleitung von Ein- und Austrittsprozessen. Wir 
machen das für Sie.

Web & Medien

Wir erstellen Ihren Webauftritt - von der digitalen 
Visitenkarte bis zum umfangreichen Unternehmensauf-
tritt. Gestaltung, Konzeption und Aufbau von Webseiten 
in WordPress.

Ein e�ektives Webdesign und Social Media sind heute die 
wichtigsten Marketinginstrumente.

Sie wünschen ein umfassendes Design Ihres Unterneh-
mensauftritts. Wir gestalten Ihr Logo und beraten Sie 
bei der Farb- und Schriftauswahl. Zudem gestalten und 
liefern wir Ihre Digital- und Printprodukte - egal ob 
Visitenkarte, Flyer, Werbeartikel oder Standardvorlagen 
Ihrer Geschäftsdokumente.
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Kontaktieren Sie uns

 Diconso GmbH
 Ludwig-Erhard-Straße 2
 36088  Hünfeld

         +49 6652 79353-510

         www.diconso.de

         info@diconso.de
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Ein Unternehmen der EngRoTec-Gruppe


